

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Харьков

12 / ИЮН 1982

● ЗРИТЕЛЬ О СПЕКТАКЛЕ

ТАЛАНТЛИВО, ИНТЕРЕСНО

В Харькове проходят гастроли Краснодарского краевого драматического театра им. М. Горького. Я посмотрел несколько спектаклей наших гостей и остался очень доволен. Артисты играют в едином творческом порыве, с большой эмоциональной силой воплощая каждый художественный образ. Особо следует отметить талантливую игру Н. Гаевского, с глубоким проникновением и трепетным волнени-

ем сыгравшего главную роль в спектакле «Царь Федор Иоаннович» по пьесе А. Толстого.

Выразительное художественное и музыкальное оформление еще в большей степени усиливает впечатление от постановок.

Желаю краснодарцам творческих успехов и приятного пребывания в нашем городе.

А. КОЛЯДА.

РЕБЯТА БЫЛИ В ВОСТОРГЕ

Большую радость детям доставили артисты из Краснодара, показав спектакль в двух действиях «Королевские цветы».

Занавес открывается... На сцене типичный двор одного из старых микрорайонов. Он засажен сиренью и акацией, кругом причудливые крылечки, веранды, арка, ворота, кованные под старину; чуть дальше — грот и качели. Здесь «играет» даже пустое ведро; о которое постоянно спотыкаются жильцы дома.

Мы знакомимся с героями. Они очень разные: веселые и мрачные, смешные и добрые... В спектакле много музыки, танцев. И весь зал активно реагирует на ка-

ждое слово, шутку, дружески прихлопывая в такт поющим и танцующим актерам.

Дружба двух подростков не нравится их родителям. Тут-то и завязывается главный конфликт пьесы. Конечно, в финале восторжествовало добро, а глупость, мещанство выставлены на посмешище.

Я побывал на этом представлении со своими детьми. И не только они, но и я, взрослый человек, получил большое удовольствие от постановки. Все мы много смеялись и ушли домой в прекрасном настроении.

Б. СТАВИЦКИЙ
железнодорожник.